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Probléme : résoudre des problémes variés. 1 \ [ ﬁ]
«Lina achéte 4 plantes a 6 € I'une. Combien doit-elle payer 7 » @ ‘\m [:Fm;‘ le 400
Observe cette carte d’Europe. Elle indique les distances _ Paris-Athénes ____
a « vol d’oiseau » de Paris a d’autres capitales. Compléte. m[cldlu
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g Entre quels milliers entiers ces distances i 6 Compare et écris > ou <.
% sont-elles situées ? *
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Elias doit faire I'aller-retour . o oo - G Alice a choisi un voyage d’une distance
s Athénes-Paris. fon cahier. s supérieure a4 500 km mais inférieure
#  Fera-t-il plus ou moins de 4 000 km ? * 32000 km.
Explique sans faire 'opération. Dans quelle ville est-elle allée ?

2095 >2000. 2000x2 = 4 000 e ok olbe & Bucarent.
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G Samia a pris un vol plus long que le vol Paris-Madrid et plus court que le vol Paris-Bucarest.
% Dans quelle ville est-elle allée ?
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